
Prefeitura de São José do Rio Preto, 26 de Novembro de 2011. Ano VIII – nº 2370 – DHOJE 
 
 

 
 
 
 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO DA 
CONCORRÊNCIA 001/2011 

 

Aos 24 dias do mês de Novembro do ano de dois mil e onze, às 14:00h, nas dependências da Empresa 

Municipal de Construções Populares – EMCOP, na Rua Travessa Paulo Laurito, 49 – Bairro Vila Maria, São 

José do Rio Preto/SP, a comissão permanente de Licitação da EMCOP reuniu-se para a segunda sessão da 

Concorrência nº 001/2011, cujo objeto é: Contratação de agência de propaganda para prestação de serviços 

técnicos de publicidade, compreendendo o conjunto de atividades realizadas integradamente que tenham por 

objetivo o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a execução interna, a 

intermediação e a supervisão da execução externa e a distribuição de publicidade com o intuito de atender ao 

principio  da publicidade e ao direito à informação, de fundir ideias, princípios, iniciativas ou instituições ou de 

informar o público em geral. 

Estavam presentes Ivana Cristina Hidalgo, Presidente da CPL, Raphael Saverio Spozito, membro,  e Marco 

Antônio do Amaral, membro, nomeados pela Portaria nº 85, de 06 de Outubro de 2011, e as empresas 

Proponentes MG2 Comunicação Ltda., SALLIENS Propaganda e Marketing Ltda. através dos representantes 

conforme identificados e indicado abaixo: 

 

EMPRESA REPRESENTANTE 

MG2 Comunicação Ltda. Marco Antonio Dib Vieira Pinto 

SALLIENS Propaganda e Marketing Ltda. Samilo da Costa Lopes 

  

Após a assinatura da lista de presença, foi aberto o invólucro nº 02, ocorrendo a identificação das propostas ao 

invólucro nº 01. Foi elaborado planilha para atribuir as pontuações atribuídas a cada quesito de cada proposta 

técnica, sendo posteriormente proclamado o resultado do julgamento geral das propostas técnicas. 

 

Proclamado pela Comissão Permanente de Licitação o resultado das propostas, foi requerido pela empresa 

SALLIENS Propaganda e Marketing Ltda o pedido de recurso, sendo então dado o prazo de 05 (cinco) dias 

úteis conforme descrito no edital do processo licitatório. 

 

Após o pedido de recurso da empresa SALLIENS Propaganda e Marketing Ltda, foi solicitado pela empresa 

MG2 Comunicação Ltda. a inclusão de novo credenciado para participação do processo licitatório, o Sr. 

Fernando Sasso Fabio, inscrito na OAB sob nº 207.826, portador do RG. 27.357.266-0 e CPF 274.169.008-16, 

conforme verificado em documentação apresentada. 

Nada mais. Lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos membros da Comissão. 

 

_________________________ 

Ivana Cristina Hidalgo 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 



 

_________________________ 

Marco Antônio do Amaral 
Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 
 
 
 
 
 

_________________________ 

Raphael Saverio Spozito 
Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 

_________________________ 

Marco Antonio Dib Vieira Pinto 
MG2 Comunicação Ltda. 

 
 
 
 
 

_________________________ 

Samilo da Costa Lopes 
Salliens Propaganda e Marketing Ltda. 

 

 
 


